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Vizsgaidőszakban 

Az elmúlt időszakban több „papírmunkám” is akadt, ezek közül első volt az MMGV 

(Mentori Munka Gólyák általi véleményezése, melyet január 6.-án nyitottam meg és február 

elsején - a megadott határidővel - zártam 274 kitöltéssel. A kiértékelt adatok alább láthatók: 

„Hogy értékelnéd összességében mentoraid munkáját? (1-legrosszabb 4-legjobb) 

 

 

 



„A félév alatt általában a mentorod elérhető volt, ha segítségre volt szükséged?” 

 

„Milyen kapcsolatban vagy a mentoroddal?” 

 

 

 

 

 

 



„Szervezett-e a mentorod szabadidős programokat?”  

 

A gólyák ezek szerint általános elégedettséget mutattak az idei mentorok iránt, a 

kitöltések számát személy szerint keveslem, annak ellenére, hogy számos felületen hirdettük. 

Reméljük, hogy ez nem tendencia (már tavaly sem volt sok), jövőre el kell gondolkozni a 

vizsgaidőszak utáni kitöltetésen. A szakterületi segítőknek is kikértem a véleményét, 14-en 

kitöltötték az MMSZV (Mentori Munka Szakterületi Véleményezése) kérdőívet. Ezúttal is 

köszönöm nekik a segítséget. 

A következő évi mentorjelentkezést elindítottam 01. 25.-én, beszámolóm írásakor 75 

jelentkezőnél tartunk, amit én pozitívumként értékelek, de valószínűleg lesznek még 

jelentkezők a 21.-i határidőig. 

A 2016/2017-es Mentorkoncepciót mentorfelelősök, képviselők és tisztségviselők 

hozzájárulásával elkészítettem, beszámolómmal együtt mellékeltem a küldöttgyűlési 

anyagokhoz. 

Jövőbeni teendőim 

Kellő figyelemmel fogom követni a mentorjelentkezések alakulását, valamint  

különböző SzaBokon és szakterületes előadásokon veszek részt, hogy figyelemmel 

követhessem a mentorfelelősök kiválasztását és segíthessek népszerűsíteni a mentorrendszert. 

Emellett a tisztségviselőkkel egyeztetve fontos lesz megbeszélni a mentorrendszer kezdő 

előadásainak menetét is. 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolóm! 

Kérdéssel, meglátással nyugodtan keress bármelyik elérhetőségemen, szívesen válaszolok. 
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